

Lezárták tekintik a koponya-adásvétel ügyét

Fegyelmi indul a boncmester ellen

Fegyelmi eljárás indult a szegedi patológia egyik boncmestere ellen, aki a TV 2 magazinműsorának rejtett kamerás felvétele szerint hajlandó lett volna a csatorna egyik munkatársának jó pénzért igazi emberi koponyát szerezni.

Többször is beszámoltunk arról, hogy a TV 2 Magellán című adása rejtett kamerás felvételek mutatott be a szegedi patológiáról, ahol a magazin munkatársai egy fehér köpenyben és nadrágban, a nyakától lefelé mutatott férfitől érdeklődtek, tudna-e nekik igazi emberi koponyát szerezni megvételre. A férfi nem zárkózott el az üzletlőtől.

Mivel Mikó Tivadar intézetvezető orvosprofesszor az adásba kerülő képkockák alapján felismerte a patológia bejárati csarnokát, azonnali belső vizsgálatot rendelt el. A kereskedelmi csatorna szerkesztőségét egyben arra kérte, engedjék meg az egyetem által kijelölt személyeknek a vágatlan anyag megtekintését. A patológia vezetője a teljes anyagból felismerte az intézet egyik boncmesterét. – Nyilvánvalóvá vált, hogy a riportot alaposan megválták, fontos mondatok maradtak ki belőle. Például az, hogy dolgozónk többször is hangsúlyozta, ha tudna is megvásárolható koponyát, az semmiképpen sem a patológiáról származna. Ugyanakkor az érintett meghall-

LEGÁLIS MEGOLDÁST SZERETNÉNEK

Az intézetvezető felhívta a figyelmet: ahhoz, hogy az orvostanhallgatók megfelelő szinten elsajátíthassák az anatómiát, valódi emberi koponyára van szükségük. Elismerte, a diákok számára jelen pillanatban nem áll rendelkezésre megfelelő mennyiség belőlük. A professzor ezért kezdeményezni fogja, hogy az orvosképzés hazai intézményeinek dékánjai és anatómiai professzorai tekintsék át ezt a fontos kérdést, és tegyenek javaslatot az illetékes hatóságok és döntéshozók felé a probléma legális megoldására.

gatása során elismerte, jártak nála érdeklődők, és azt is, hogy nem zárkózott el a közreműködéstől. Ez közalkalmazotthoz méltatlan magatartásnak minősül, ezért elene fegyelmi vizsgálatot rendelt el – mondta Mikó Tivadar.

A belső vizsgálat eredményét egyébként a rendőrségnek is megküldték, ahol hamarosan döntenek arról, indokoltak-e látják-e a nyomozás elrendelését. Mikó professzor kijelentette: az ügyet a nyilvánosság felé részük-ről lezárták tekintik.

Koktélruha, cipő, retikül – néhány ezer forintból is kijön Elegancia másodkézből

Turkakörutamon arra voltam kíváncsi, mennyi pénzből állíthatok össze egy elegáns szilveszteri öltözetet. Az eredmény: minőségi ruhák, alacsony áron. Komplet öltözet, mindössze néhány ezer forintért.



Turkálni szilveszterre? Miért ne, ha olcsón jót is lehet kapni? Fotó: Segesvári Csaba

MUNKATÁRSUNKTÓL

A hölgyek körében szilveszter előtt ismét felmerül az állandóan visszatérő kérdés: mit vegyek fel? Üres a pénztárcája, de szereti az egyedit? Olyan ruhát szeretne, amit biztosan nem lát viszont másan a szilveszteri partin? Irány a turkáló!

Egyre több bálás üzlet nyílik Szegeden, amelyekben a vásárlók akár estélyi-, sőt esküvői ruhákhoz is hozzájuthatnak. – Két éve megkötöttünk angol bálást Szegeden, az a célunk, hogy világmárkákat juttassunk el az emberekhez, elérhető áron – mondja Bálint Zsuzsanna, az egyik üzlet vezetője. – Angliában kari-

tatív szervezetek gyűjtik össze a ruhákat, mi ezeket vásároljuk meg, és hozzuk el Szegedre.

A kínálat széles: a vásárlók már nemcsak az ömlesztett áruból, hanem a legtöbb helyen már vállfára akasztott ruhák-ból is válogathatnak. Én is egy ilyen vállfás turkában próbáltam szerencsét. Arra voltam kíváncsi, vajon mi az a minimális összeg, amiből egy csinos alkalmi kollekciót összeállíthatok. Ha szilveszter, akkor fekete koktélruha, ami ez esetben mindössze 1400 forintba kerül. Kerestem hozzá egy csinos kis retikült, pottom 800 forintért, originál harisnya 200-ért, csizma 1500 forin-

tért. Tehát egy egész öltözet – mindössze 3900 forintért. Az olcsó árak mellett az sem elhanyagolandó szempont, hogy a szilveszteri kollekciót egy helyen, egyetlen óra alatt összeszedtem. Találtam még divatos öveket 500 forintért, combfixet 400-ért, sőt bugyit és melltartót 2-300 forintért. – Fehérneműt azért nem vennék, de felsőruházatot minden további nélkül – vallja az egyik vásárló, Emőke, akivel az angol használatban beszélgettem. – Kéthetente egyszer biztosan elnézek valamelyik turiba kincseket vadászni. Ritka az olyan alkalom, hogy üres kézzel menjek haza. Idén a szilveszteri ruhámat is itt vettem, mindössze ezer forintért. Azért szeretek itt vásárolni, mert a ruhák márkásak, és egyik-másik akár vad új is lehet. Emőkének igaz van, hiszen beszélgetés közben kezünkbe akad egy eredeti Dolce & Gabbana-táska és egy Donna Karan-kardigán – ezeket a divatszalonok több tízezerért kínálják. Áruk együtt sem éri el az 1500 forintot. Gyorsan kikapom a többi közül, tökéletes kiegészítői lesznek elegáns szilveszteri toalettemnek.

Négy körforgalom is kevés lenne

Veszélyes csomópontok

A szerencsének, valamint az autósok óvatosságának is köszönhető, hogy Szeged különösen balesetveszélyes kereszteződéseinben nem koccannak össze naponta autók. Kiderült, négy, lapunk által kockázatosnak ítélt csomópontban már évek óta tervezik körforgalom megépítését.

Több olyan nagy forgalmú útkereszteződésről tudnak a szegedi autósok, amelyeket legszívesebben elkerülnének, ha tehetnék. A legkritikusabb helyeken a gyengébb idegzetű pilóták hosszú percekre képesek feltartani a forgalmat, miközben a mögöttük tülköző agresszív autósok hajmeresztő előzésekre kezdenek. Az egyik ilyen kritikus pont a Vásárhelyi Pál utca és a Pulz utca kereszteződése, közel a Kossuth Lajos sugárúti lámpás csomópont. Itt a Bakay Nándor utcai körforgalom felől érkezők képtelenek a Pulz utca, vagyis a Szilánci felé nagy ívben balra kanyarodni, mert szemből folyamatos a forgalom, miközben a kanyarodó villamosra is ügyelni kell. Annak pedig, aki a volt ruhagyár felől, a Pulz utcában szeretne egyenesen továbbhaladni – keresztezve a Rókusi körutat –, semmi esélye sincs.

Látszólag egyszerűbb csak a helyzet a Belvárosi temetőnél, a Fonógyári és a Bajai út sarkán. A Fonógyári út felől ugyanis nagy ívben balra, a belváros felé csak akkor tud kanyarodni az autós, ha nagy gázzal „kilövi” magát, bízva abban, hogy az egyenesen haladó kocsik fékrendszerre hibátlanul működik. Kísértetiesen hasonló helyzeteket élnek át a Makai útra Szőreg (Újszentiván, Kübekháza) felől a belváros felé



kikanyarodók, vagy azok, akik pont fordítva, Makóra szeretnék eljutni a Thököly utcából. A Szőregi és Makai úton ugyanis mindkét irányban szinte egyenletesen sűrű a forgalom. Már most a veszélyes útkereszteződések között tartják számon a Szabadkai és a Horgosi úti kereszte-

ződést a Pick és a műjégpálya között, holott a Vadaspark lakópark még nem is népesült be teljesen. Itt csak azért lehet időnként idegeskedés nélkül nagy ívben balra kanyarodni, mert a kecskési vasúti sorompó megakasztja a forgalmat.

Fehér Éva, Szeged főépítésze válaszolt lapunk kérdéseire tegnap. Kiderült, nyitott kapukat döngöztünk, a városi rendezési terv négy körforgalom építésére nyújt lehetőséget, a Délmagyarország által is észlelt veszélyes kereszteződésekben: a Kossuth Lajos sugárúton, a temetőnél, a Szőregi, valamint a Szabadkai úton. Ez utóbbival kapcsolatban

a főépítész elmondta, a leendő áruházak alapozásakor, már a közeljövőben megépül a körforgalom. A Pulz utcai kereszteződést emlegetve pedig az derült ki, a Kossuth Lajos sugárúti és Rókusi körúti lámpával védett csomópontban már tíz évvel ezelőtt, a pláza építések háromsávos körforgalmat terveztek, amelyen a villamos is áthaladt volna, ám anyagi okok miatt akkor elmaradt, s még ma sincs rá fedezet. Mivel a Kossuth Lajos sugárút Magyar Közút Kht. kezelésébe tartozik, a beruházás költségeihez az állami cégnek is hozzá kellene járulnia.

F. K.

GÖDÖR, BELVEDERE

Az autósok további veszélyhelyzetekre is felhívják a figyelmet: reggelente és a délutáni csúcspany kritikus közlekedési situációk alakulnak ki a Gödörnél, a Hősök kapuja közelében, ahol szintén a pilóták ügyességén múlik, ki tudnak-e hajítani az Aradi vértanúk teréről. Azok sincsenek könnyű helyzetben, akik a rakpartról a Belvedere irodaháznál a Tisza Lajos körút, vagy fordítva, a Felső Tisza-part felé szeretnék kijutni. A Hajnóczy utcából pedig még jobbra is nehéz a nagykörút sűrű gépkocsioszlopába besorolni, nemhogy balra, nagy ívben.

Új régiós APEH-igazgató

Az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal (APEH) elnöke, Szikora János csütörtökön átadta a kinevezési okiratokat a jövő év január elejétől működő regionális igazgatóságok vezetőinek. A régiók élére ki nevezett igazgatók az APEH tájékoztatása szerint

tapasztalt szakemberek, korábban megyei igazgatóként dolgoztak az adóhivatalban. A dél-alföldi regionális igazgató Tamásné Czinege Csilla lett. A regionális igazgatók három-három volt megyei igazgatóság munkáját irányítják.

Kisiklott a 4-es villamos



Tűzoltók emelték vissza a sínekre a villamost

Fotó: Karnok Csaba

Kisiklott egy 4-es villamos tegnap délután háromnegyed 4-kor a Tarján végállomás-Budapesti körút megálló között. A szerelvényt több mint kétórás munka után a tűzoltóknak sikerült helyére állítani. Személyi sérülés nem történt. A műszaki mentés

ideje alatt a 4-es villamos teljes vonalán és a 3-as villamos Tarján végállomástól a Dugonics térig tartó szakaszán pótlóautóbuszok közlekedtek. A kisiklás okáról lapzártánkör az SZKT diszpécser szolgálatán még nem tudtak információt adni. Három autó út-

között egymással tegnap délután Szegeden, a József Attila sugárúton, a Retek utca sarkán. Előbb egy Volkswagen és egy Ford szaladt egymásba, majd a Volkswagen nekicsapódott egy taxinak. Mindkét személyautó sofőre azt állította: zöld jelzésnél indult el.

Feljelentés Gyurcsány ellen

Feljelentést tett tegnap a legfőbb ügyésznél „Gyurcsány Ferenc és társai” ellen a szegedi Halász József.

A Halász József által szerkesztőségünkhöz eljuttatott dokumentumból kiderül, hogy büntetőeljárás indítását kéri Kovács Tamás legfőbb ügyésztől. Halász szerint a kormányfő kiszivárogtatott balatonöszödi beszéde nagy nyilvánosság előtt tett önkéntes beismerés arról, hogy választási bűncselekményt követett el.

Mint írja, „beismerte, hogy a választás során a választásra jogosultakat megfélemlítéssel befolyásolni törekedett”. Erre bizonyítékként idézi például Gyurcsányt az azt mondatát, hogy „amit az azt megelőző hónapokban titokban meg lehetett csinálni úgy, hogy nehogy a választási kampány utolsó heteiben előkerüljenek olyan papírok, hogy mire készülünk, azt megtettük”. Egy másik mondatában a kormányfő úgy fogalmazott: „Majdnem beledögölttem, hogy másfél évig úgy kellett tenni, mintha kormányoztunk volna, chelyett hazudtunk reggel, éjjel, meg este”.

Halász József már korábban is tett feljelentést a választásokkal kapcsolatban, ám azt a Budapesti Rendőr-főkapitányság és a Fővárosi Főügyészség elutasította.